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Zbog ljubomore ubio ženu, pa presudio sebi, dečaci od devet i 13
godina ostali siročići
D. ZEČEVIĆ - I. MITIĆ
17. 02. 2017. u 09:35
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Dalibor Jovanović iz Žitorađe usmrtio suprugu Jelenu na seoskom putu Donji
Drenovac - Draškovac. Jeleni je pucao u potiljak, a sebi u slepoočnicu

MEŠTANIN Žitorađe Dalibor Jovanović (37) u četvrtak u kasnim popodnevnim satima pištoljem
je ubio bivšu suprugu Jelenu (35), nakon čega je i sebi presudio. Zločin se dogodio na
seoskom putu Donji Drenovac - Draškovac, nedaleko od deponije koja je udaljena svega
stotinak metara od Daliborove kuće. Nezvanično, motiv ubistva je ljubomora.

Beživotno telo nesrećne žene koja je ležala u lokvi krvi primetio je prolaznik. Ubrzo je stigla
policija, koja je zatim pronašla i Dalibora pored njegovog "juga". Prema prvim informacijama,
ubica je bivšoj supruzi presudio iz pištolja, kalibra 7,65, koji je bio registrovan na njegovog
dedu.

- Jeleni je pucao u potiljak, a sebi u slepoočnicu. Najgore od svega je što imaju dvoje dece, koja
još ne znaju za tragediju. Rečeno im je da su im roditelji nastradali u saobraćajnoj nesreći -
pričaju Jovanovićeve komšije.

Daliborov brat Dragan kaže da su neposredno pre ubistva njih dvojica bili pored seoskog
igrališta. Dalibor mu je tada rekao da uzme iz auta svoje stvari, jer ima nešto da obavi, pa će se
vratiti.

- Pošto ga dugo nije bilo, počeo sam da se brinem. Zvao sam ga telefonom, ali je bio
nedostupan - priča Dragan. - Znao sam da nešto nije u redu, pa sam policiji prijavio nestanak.
Onda je stigla i vest da je Jelenino telo pronašao slučajni prolaznik. U blizini je bio i njen bicikl.
Nekoliko sati kasnije javili su mi da je Dalibor mrtav. U svakoj njihovoj raspravi se pominjalo
neko dopisivanje na "Fejsbuku". Jedini mogući razlog za sve što nas je snašlo je ljubomora.
Ipak, koliko znam, između Dalibora i Jelene nije bilo nasilja.

Do pre nekoliko meseci brak Jovanovića je navodno funkcionisao bez problema, a onda su
počele nesuglasice. I dok u prokupačkom tužilaštvu saznajemo da su Jovanovići bili razvedeni,
u porodičnoj kući pokojnog Dalibora ističu da je uskoro trebalo da usledi još jedno ročište. Ipak,
kako kažu, svi su se nadali pomirenju bivših supružnika, koji imaju sinove od 13 i devet godina.

- Poslednjih dana su često pričali telefonom - plačući kaže Daliborov stric Mile Jovanović. - Njih
dvoje su pre nekoliko dana sa mlađim sinom išli za Leskovac da kupe njemu i bratu stvari.
Teško je pretpostaviti šta je navelo mog bratanca na ovako sumanut čin. Pogotovo što su se
dogovorili da se sastanu i što joj je Dalibor poneo stvari u jednoj kutiji.

Kuća Jelenine porodice u selu Šarlincu

U porodičnoj kući tragično nastradale Jelene Jovanović, rođene Pavlović, u selu Šarlincu na 25
kilometara od Leskovca, svi su zanemeli od bola. Nekoliko bliskih srodnika i komšija čekalo je
da roditelji dovezu svoju jedinicu iz Prokuplja, gde je obavljena obdukcija. Jelenin deda po
majci sedeo je kraj pripremljenog odra u dnevnoj sobi nezavršene dvospratne kuće i od bola
jedva uspevao da izgovori nekoliko reči.

- Čuvali smo je od kilo mesa i sada ostali bez ičega. Bol je neopisiva. Niko ne može da poveruje
da nas je ovakva nesreća snašla. Šta je to bilo među njima, niko ne zna. Meni se na Dalibora
nikada nije žalila - priča starac dok briše suze sa lica.

Kako saznajemo, Jelena se roditeljima vratila sredinom decembra, a deca su ostala kod oca.

- Nije imala nameru da mu se vrati, a on je navodno insistirao na tome. Šta je razlog za
nesuglasice, to samo njih dvoje znaju, ali su posle svega dva dečaka ostala bez roditelja - kažu
Jelenini bliski srodnici.

U domu porodice Jovanović svi su bili u neverici posle zločina

SVE PODREDILI ĆERKI I UNUCIMA

O JELENINOJ porodici u Šarlincu komšije imaju samo reči hvale. Opisuju ih kao vredne i
poštene ljude koji su ceo život podredili svojoj mezimici i dvojici njenih sinova. Otac je jutros
stigao iz Beograda, gde radi na građevini.

- Smrt ćerke jedinice je mnogo teško podneo, a po njeno telo je otišao i ranije nego što je
trebalo, jer više nije mogao da izdrži prazninu u kući koju mu je ova nesreća donela - kažu
rođaci.

Na mestu zločina bili su vidljivi tragovi krvi

RASEJAN NA POSLU

- DALIBOR je u četvrtak radio u našoj prodavnici u kojoj je zaposlen već dve godine, ali videla
sam da je bio nekako rasejan i da je samo gledao u telefon - priča Sanja Stojković, koja je sa
suprugom vlasnik samoposluge u Donjem Drenovcu u kojoj je Dalibor radio.

Kaže da se u popodnevnoj smeni nije pojavio i da ga je dva puta zvala telefonom, ali da nije
odgovarao na pozive. Inače, meštani Donjeg Drenovca opisuju Dalibora kao dobrog i mirnog
mladića.
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ALARMANTNO U BEOGRADU: Ovo je korona
presek po gradovima, čak 433 zaraženih je
iz glavnog grada
PREMA najnovijem preseku, u Srbiji je od poslednjeg
izveštaja koronavirusom zaraženo još 757 osobe, a
testirane su 6.882 osobe.

UŽAS U BEOGRADU: Telo muškarca
pronađeno ispred napuštene zgrade na
Paliluli
TELO nepoznatog muškarca pronađeno je danas oko 14
časova ispred napuštene zgrade PKB-a u beogradskoj
opštini Palilula.

(UŽIVO) SKUPŠTINA O SASTAVU NOVE
VLADE: Predlog zakona o ministarstvima na
dnevnom redu
O SASTAVU nove vlade danas raspravljaju poslanici na
sednici Narodne skupštine.

PONOVO OBOREN CRNI REKORD U SRBIJI:
Objavljeni najnoviji podaci, zaraženo još 757
osoba, preminulo troje!
PREMA najnovijim podacima, u Srbiji je od poslednjeg
izveštaja koronavirusom zaraženo još 757 osobe, a
testirane su 6.882 osobe.
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SAMOZVANI predsednik prištinskih privremenih institucija
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izjavom da je vreme da tzv. Kosovo postane član UN.
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